Problemas de la clase de informatica

A la clase de informatica van en total 21 alumnos entre los miércoles y los
jueves. Si los miércoles van 9 alumnos ;Cuantos alumnos iran los jueves?
En nuestro colegio s6lo hay 13 ordenadores y para el afio que viene se han
matriculado 27 alumnos. ;Cuantos alumnos se van a quedar sin ordenador?

Tenemos que comprar tres ratones nuevos para los ordenadores. Si cada uno
cuesta 8'50 € ;Cuanto costaran los tres?
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He comprado dos teclados, me han costado 18'20 € los dos ;Cuénto cuesta cada
uno?
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